



В Московской области задержан мужчина, подозреваемый в совершении под Курском убийства местного жителя

Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по факту смерти от множественных огнестрельных ранений 44-летнего жителя Курска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Около 16 часов 26 октября 2015 года на автодороге вблизи деревни Волобуево Курского района мужчиной с множественными огнестрельными ранениями был остановлен автомобиль. Раненый попросил водителя довезти его в больницу, на что мужчина согласился и посадил потерпевшего в своей автомобиль. Приехав в НУЗ «Отделенческая больница на станции Курск ОАО «РЖД», расположенное на улице Маяковского города Курска, медики констатировали смерть потерпевшего. На месте происшествия следователями был обнаружен автомобиль потерпевшего, вблизи которого и в нем изъяты гильзы и пуля от орудия убийства – пистолета калибра 9 мм.

По версии следствия, преступление мог совершить 52-летний житель города Голицыно Московской области, приехавший накануне в город Курск к потерпевшему за долгом. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан по месту жительства у себя в квартире.

По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены экспертизы. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу, планируется предъявления ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/982971>